
 

 

 

 

 

  

 

Ata de N°21 da sessão ordinária do dia 09 de outubro de dois mil e vinte 

e quatro.   

 Aos nove dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às 19:00 

horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal, sob a 

presidência do Presidente Haroldo Celso Maciel Junior, que após a 

chamada nominal dos Vereadores e tendo número regimental declarou 

aberta a presente sessão. Em seguida autorizou a leitura da ata da sessão 

anterior de forma eletrônica com supervisão por parte do secretário da 

casa vereador Alexandre Coelho, que após lida foi colocada a votação, 

sendo aprovada por unanimidade. Logo após realizou a leitura das 

matérias adentradas na sessão. Pelo Poder Executivo foi apresentado 

projeto de lei nº40/2024 que estima a receita e fixa a despesa do 

município de São Benedito-Ce, para o exercício financeiro de 2025. 

Pelo vereador Haroldo Junior foi apresentado requerimento nº17/2024 

solicitando que seja feita a limpeza e retirada de entulhos do cemitério 

do distrito de Inhuçu; requerimento nº18/2024 solicitando a 

recuperação dos calçamentos de todas as vias da sede do Distrito do 

Inhuçu; requerimento nº19/2024 solicitando a contratação de reforço no 

serviço de limpeza pública do Distrito de Inhuçu; requerimento 

nº20/2024 solicitando a ampliação do atendimento médico na UBS do 

Sítio Camocim e requerimento nº21/2024 solicitando a construção de 

uma nova ponte na entrada do Sítio Camocim reiterando o  pedido 

da saudosa Dona Diassis, que já havia solicitado nos requerimentos 

de nº08/2020 e 01/2023. Pelo vereador Francisco Jonas foi 

apresentado requerimento nº04/2024 solicitando a reforma da 

passagem molhada do Sítio Camocim, com abertura de galerias que 

facilite a drenagem da água e requerimento nº05/2024 solicitando 

a pavimentação asfáltica da estrada que interliga as localidades do 

Angelim, Camocim, Carrapato, Chapadinha e Pensa Bem no 

Distrito de Inhuçu. Pela vereadora Andreia foi apresentado 

requerimento nº34/2024 solicitando o aumento de vagas para a 

realização de exames laboratoriais nos postos de coleta e  

 



 

 

 

 

 

 

requerimento nº35/2024 solicitando serviços de manutenção, 

reparos e limpeza do cemitério local de São Benedito. Em seguida 

realizou a votação das matérias da ordem do dia, que após lidas foram 

colocadas a discussão e votação. Requerimento nº07/2024 de autoria do 

vereador Raimundo Rejane e projeto de lei nº39/2024 de autoria da 

vereadora Sâmya Brandão, sendo todos aprovados por unanimidade. 

Não havendo mais nenhuma matéria a tratar, o Sr. Presidente abriu a 

tribuna para os senhores vereadores. A primeira a fazer uso da palavra 

foi a vereadora Andreia que iniciou falando dos seus requerimentos 

apresentados e agradeceu pelos votos alcançados. Em seguida a 

vereadora Sâmya e o vereador Jonas também se pronunciaram para 

agradecer aos votos de confiança, que mesmo não terem conseguido 

êxito para dar continuidade aos trabalhos dentro da câmara, iriam estar 

à disposição do povo de São Benedito. Logo após o vereador Francisco 

Reges explanou sobre uma campanha acirrada e muito concorrida com 

muitos candidatos a vereadores, mas diante de muito trabalho alcançou 

um resultado satisfatório e esse momento seria de gratidão. Adiante o 

vereador Marculino agradeceu a todos pelos votos de confiança obtidos 

nessa campanha, bem como parabenizou ao Prefeito Saul pela votação 

expressiva que conquistou. Em seguida o vereador Francisco das 

Chagas comentou sobre uma campanha tranquila, citou alguns 

candidatos que não conseguiram êxito, mas que o trabalho não poderia 

parar. Finalizou agradecendo ao povo que o elegeram no seu 5º 

mandato. Com a palavra a vereadora Juciane, iniciou agradecendo pelos 

votos obtidos e toda sua família que lhe acompanharam. Parabenizou a 

todos os vereadores reeleitos e aqueles que iriam para um novo 

mandato, bem como parabenizou os que não conseguiram se reeleger 

por todo trabalho e comprometimento com a população. Próximo 

vereador Alexandre explanou sobre a sua campanha onde em sua 

trajetória tiveram bem mais desafios, colocando sua esposa como 

candidata e dessa forma afirmou que surpreenderam com tantos votos 

de confiança. Em seguida leu um texto de autoria do seu filho onde 

parabenizava sua mãe Tarciana. Por fim, parabenizou aos demais 

vereadores e todos aqueles que  

 



 

 

 

 

 

 

 

confiaram mais uma vez no seu trabalho. Logo após vereador Alex, 

iniciou expressando gratidão a toda sua família e amigos nessa 

campanha e mesmo com a perda de seu pai precisou seguir em frente, 

conseguindo assim a vitória. Concluiu afirmando que continuará 

defendendo a todos os sambeneditenses, principalmente aos mais 

vulneráveis como assim tem feito. Adiante o vereador Paulo Henrique, 

iniciou parabenizando a todos os vereadores que conseguiram ser 

eleitos mais uma vez nesta casa e aqueles novatos que irão também 

assumir o cargo de vereador e ainda aqueles que não conseguiram êxito, 

acreditava que logo poderiam ter uma oportunidade nesta casa. 

Finalizou agradecendo aos votos depositados em sua avó Solange, bem 

como parabenizou ao prefeito Saul e Chiquinho pela surpreendente 

maioria de votos. Com a palavra vereador presidente Haroldo Junior, 

iniciou frisando cada vereador nessa campanha, cada um com seus 

desafios e conquistas de votos, ressaltando que não teria sido fácil. E 

assim agradeceu a todas as comunidades que o recebeu e reconheceram 

seu trabalho. Logo após pediu a todos que ficassem de pé convocando 

todos os Edis para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 15 

de outubro de 2024 e invocando a proteção de Deus e da Pátria declarou 

encerrada a presente sessão.  

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 09 de outubro de 

2024.  


